英文表題（8ポイント・右寄せ）

日本語標題（14ポイント・センタリング）
― 日本語副題（センタリング）
日本語著者名（日本語所属）
※センター員は「〇〇学科」のみで統一

※連名時，コンマ区切りで列挙する
英語標題（センタリング）

－英語副題（センタリング）

英語著者名（英語所属）

※日本語に準ずる
抄録（日本語，200～400字）
キーワード（日本語，重要な順に3～5語）
本文見出し

（第一階層）　Ⅰ，Ⅱ，Ⅲ，　（11ポイント，太字）

（第二階層）　　１，２，３，　
（第三階層）　　　１），２），３），　
（第四階層または見出し階層とは別の観点による項目列記）　(1)，(2)，(3)，
引用・参考文献
原則として，著者名等のアルファベット順，記述形式は下記の通りとし，本文中の該当箇所の右肩に1)，2)のように示す。

（単行本の場合） 著者，発行年，書名，発行所，発行地，（必要に応じて該当ページ）。

（定期刊行物の場合） 著者，発行年，論文名，掲載誌名，ページ。

引用・参考文献以外の注記は，参考文献の前に一括して入れ，本文中の該当箇所の右肩に，注1)，注2)のように示す。ただし，注記は必要最小限に留める。

※１　なお1ページは40文字×36行として，表記されていないフォントサイズおよび本文フォントサイズは10ポイントとする。
※２　図表は，ワープロの基本機能で作成できる物は該当箇所へ刷り上がりイメージで貼り込み，他の方法で作成された場合，図表をおのおのＡ４一枚にして，対応番号を振り，本文中の挿入箇所へ空白の枠を配置して，対応番号を記入。

本テンプレートは，あくまで印刷およびＷＥＢ掲載時のイメージであり，印刷の都合等によって，刷り上がりが必ずしもそのままとならないこともあることを予めご了承ください。
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